

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

22日,正在干活的木工小李被木棍刺入腹内17厘米。  
昨日上午,经过腹内取物手术以及相继的治疗,小李各项生命体征已恢复正常。  
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



木棍刺入腹部

虽说忙了3个多小时 但小麻雀终于得救了



小麻雀终于被救出来了

昨日,市民李先生(稿费30元)致电96678:一只小麻雀误入一家书店,往外飞时,不小心撞到玻璃墙上,晕眩后掉到缝隙里,怎么飞也飞不出来。

郑州晚报记者 冉小平 何涛/文 周甬/图

昨天早上7点多,几名纬一路小学学生围着书店玻璃窗往里看,表情很是着急。

在此巡逻的经八路巡防队员上前一一看,原来一只麻雀夹在玻璃窗与木板的夹缝中出不来。

小麻雀不时扑腾想飞出来,无奈夹缝太窄,每次飞起来10余厘米,又掉落下去。小麻雀叽叽喳喳的,像是呼救声,又像是胆怯声。不远处的法桐树上,两只大麻雀与它回应着。

书店的员工说,早上开门才看到小麻雀被困在夹缝里。

巡防队员王国庆等人先将书架上方的盒子拿开,并将上方的玻璃窗打开,在窗外架好梯子,找来细小的棍子,伸进夹缝里,想把麻雀挑出来,小麻雀吓得连连躲闪,在夹缝的最底部来回蹦来蹦去,一个多小时也没有成功。

之后,巡防队员找来铝线,在棍子的一头做成圈,将小麻雀套住,并小心翼翼往上移动。上午10点20分,耗时3个多小时,小麻雀终于得救。

“麻雀虽小,毕竟是一条活生生的生命。”一些路人向帮忙救出麻雀的巡防队员竖起了大拇指。

家具厂机器故障,甩出一米多长的木棍

木棍插进了他的肚子

2指宽的木棍入腹17厘米,刺穿肝脏、胃壁、胰腺包膜 幸运的是,经过手术,他已没有生命危险

机器甩出木棍刺入腹部

昨日上午10点,记者在郑州仁济创伤显微外科医院,见到当事人小李,正在病床上的他,还有点虚弱。

“22日下午6点半,我在家具厂干活时,突然被一根木棍刺入身体腹部。”小李说,他顿时感到身体撕裂般的剧痛,随即倒地失去了知觉。

家具厂技术人员介绍,因为机器故障,突然骤停,强大的惯性将齿轮中的一根直径3厘米、长一米多的木棍甩了出去。这根木棍正巧击中了正在机器前工作的小李,直接刺入了他的腹部。

工友迅速把小李送到最近的医院,该医院医生一看便说:“这种伤我们治不了,赶快转院吧。”

一位工友拨打了120求救,仁济医院随即派出救护车将小李接到医院,这时距离木棍插入过去了半个多小时了。

2指宽木棍插入体内17厘米

仁济医院大夫接诊后,看见小李的伤势也大吃一惊。

他们发现,扎入腹内的木棍,外侧留的长度约1米,而入腹内的一段约17厘米长,2根手指粗细,由于木棍是实木所做,相当结实、坚硬。

“不将木棍截断无法进行手术,而急诊室的普通手术刀和钳子无法将其截断,强行拔出会造成伤者主动脉大出血,情急之下,我们向119求助。”一名大夫说。

管城区消防支队消防官兵迅速赶来,立即用专用的消防救助工具截断了这根木棍,受伤的小李立即被送到手术室。

打开腹腔后,大夫发现木棍的尖端已经穿过肝脏,穿破胃壁、胰腺包膜,刺破腹

主动脉,木棍造成腹部主动脉0.5厘米的一个豁口,情况非常危急。

“我们先把受伤血管周围清理好,木棍拔出后,立即对刺破的血管连接。”负责该手术的谢书强主任说,木棍刚拔出来,受伤血管血液即喷涌而出,“通过显微镜,用比头发还要细20倍的手术线把血管缝合。”

经过一个多小时的努力,长约17厘米直径约3厘米的木棍终于从小李体内取出。

昨日下午,看到生命体征已经恢复正常的伤者小李,谢大夫介绍,身体突然刺入异物,处理不当会致命。正确的做法是,千万不要自行拔出来,马上拨打急救电话,耐心等待医护人员到来。

线索提供 李翠(稿费50元)

名校录取 领跑中原 还看大山

喜报:纵使 2013 新政来袭大山截至今日已有 31 位优秀学员被郑州外国语中学总校推优录取

2013大山被推荐到郑州外国语总校学员录取名单

2013 大山小升初再创辉煌,据不完全统计,目前大山小升初部已有 31 位优秀六年级毕业生被推优到郑州外国语中学总校,这一数额还将继续增加。这在同类机构录取中依然延续往年势头,独占鳌头,遥遥领先。

成绩斐然,取胜 2013

大山小升初近 8 年来,以资深一线教师和不断创新的教法及核心课程体系,每年成绩不断创高。2011 年,大山小升初部 1573 名优秀学员升入重点初中,150 人被 3 大名校同时录取,其中 83 人来自于小升初尖子生签约班。2012 年,1763 人升入省会十大重点初中名校,127 人被 6 大初中名校同时录取,其中时祎珂同学被 8 大初中名校同时录取,贾祥龙被 10 大初中名校同时录取。边续 6 年累计 3673 名学员升入省会重点初中名校,大山小升初部无疑在省会郑州小升初领域处于领导地位。

2013 年郑州小升初实行“新政”,然而事实是:无论政策如何变,成绩好、考取名校学生多才是硬道理。大山小升初部负责人唐老师告诉记者,目前大山小升初尖子生班 1682 名学员都已经做好充足准备,自信满满,准备在小升初考试中一举考入理想初中名校。

定向培养,大山尖子生班就是名校摇篮

对于新六年级的学员来说,今年暑假是一个十分关键的时期,这个时候抓住重点,开始备战小升初,是与其他人拉开差距的节点。特别对于平时成绩相对拔尖,有望一争名校的学员,更要“不打无准备之仗”,提早进行针对性训练,否则只靠自己琢磨,没有课外重点补充,很难有好的成绩出现。

大山小升初凭借 8 年教学独特优势,专门针对全省新六年级尖子生学员,率先向全省重磅推出“10 大名校尖子生班”,即针对各区域重点名校定向培养签约,采用大山最优良的师资,最科学的教材体系,最完善的教学服务,让学员六年级提前感受初中名校教学氛围,还未进名校,先享受名校待遇。

唐老师告诉笔者:入选尖子生班是有标准的,我们要有选拔考试和面试,只有通过考核才能进入我们的尖子生班。这样我们就可以保证高效率课堂,不用在全日制大班课堂照顾大部分人的进度,给每个孩子最适合的教育。

学生姓名 毕业学校

- 王子岳 通泰路小学
- 李俊红 龙子湖小学
- 袁怡宁 龙子湖小学
- 彭 堃 长江东路小学
- 曹依依 大学路小学
- 马梦瑶 大河路小学
- 王翰坤 双桥小学
- 马邵阳 工二村小学
- 王丹琪 建业小哈佛
- 赵梦园 聚源路小学
- 苏钰晓 回二小

学生姓名 毕业学校

- 周一菲 郑东新区外国语小学
- 田沛雨 纬五路小学
- 张一方 郑州中学一附小
- 黄 攀 互助路小学
- 陆 旭 胖庄小学
- 刘嘉鑫 新柳小学
- 孙若溪 少年先锋学校
- 焦 点 东三马路小学
- 韩瑞星 大学路第二小学
- 王玉遥 荆胡小学
- 刘安辰 回一小

学生姓名 毕业学校

- 孙莹婷 伊河路小学
- 王浩宇 立才实验小学
- 袁 慧 郑州中学附属小学
- 张亦航 政通小学
- 申 鑫 大学路小学
- 符 强 扶轮小学
- 张益铭 秦岭路小学
- 孔珈瑶 省实验小学
- 李明聪 东风路小学

(以上同学,我们将择期进行颁奖)

温馨提示之一

- 1. 大山小升初“十大名校尖子生班”入班考试正在火爆预订中,限额招收,敬请提前预约;
- 2. 2013 年郑州小升初考试“真题模考冲刺押题班”,最后提分名额已所剩无几,欲报从速。

温馨提示之二

省小升初开创者、小升初专家、金牌奥数教练马国军尖子生班紧急招募中……  
寻找对象:小学二、三、四年级喜欢动脑筋和五、六年级智力超常的学生。  
培养目标:语数英知识能力思维能力全方位培养,中学上枫杨,高中上外语、大学上北大(马振宇、廖宇轩 9 岁被枫杨外国语学校录取,刘劲君、王梦佳、栗一冉等分获中招状元或中招裸分第一名,廖宇轩 14 岁、王今 15 岁被北大录取)

培养热线:办公室 0371-88885088 马老师 13674949151

35 所大山郑州直营校区电话

请浏览大山官网:

www.dashanedu.com

扫描大山

微信二维

码,获得更

多小升初

教育咨询,

还有机会

赢大奖

